

ОКОЛО КОСТОМУКШИ ГЕКТАРЫ СВАЛОК

Окрестности Костомукши не удается очистить от несанкционированных свалок: на месте ликвидируемых быстро возникают новые. По данным газеты «**Новости Костомукши**», в 2014 году на территории костомукшского лесничества было зафиксировано 14 (!) свалок общей площадью 1,80 (!) га. Арендаторами лесных участков, силами лесничества и ДРСУ за прошлый год было полностью ликвидировано 12 свалок на площади 1,78 га, в настоящее время ликвидирована еще одна, выявлена в 2014 году, и еще две, возникшие уже в 2015 году. Самые большие неофициальные свалки появляются около дачных кооперативов.